
令和７年度第１８回小平市選挙管理委員会 会議録 

 

開催日時  令和８年１月２７日（火） 午後６時から 

場  所  健康センター４階視聴覚室 

出席委員  永田 政弘、山岸 真知子、長谷川 晶子、若林 克俊 

事 務 局  越智 亮輔、小嶋 崇史 

議事日程 

１ 議決事項 

（１）議案第６１号 衆議院（小選挙区選出）議員選挙の候補者氏名等掲示の掲載順序

の決定について 

 

２ その他 

 

午後６時開会 

 

○委員長 

ただいまから、選挙管理委員会を開会いたします。 

お諮りいたします。本日の議事につきましては、お手元に配付した議事日程のとおり進める

ことに御異議ありませんか。 

 

「異議なし」の声あり 

 

○委員長 

御異議ありませんので、そのように決定いたしました。 

それでは、日程１、議決事項（１） 議案第６１号 衆議院小選挙区選出議員選挙の候補者氏

名等掲示の掲載順序の決定についてを議題といたします。事務局の説明を求めます。 

 

○事務局 

議案第６１号、衆議院小選挙区選出議員選挙候補者氏名等掲示の掲載順序の決定について、

御説明申し上げます。 

本日、午後５時をもって、衆議院小選挙区選出議員選挙東京都第１９区の立候補の届出を締

め切りました。立候補者は、５名でございます。 

届出順はお手元に配付しました議案の２枚目の資料のとおり、１番が すわ れいこ 候補、

２番が 末松 義規 候補、３番が 松本 洋平  候補、４番が 一ノ瀬 ようこ 候補、５番が い

でしげ 美津子 候補でございます。 

 



本案は、投票所の記載台に掲示する、候補者氏名等掲示の掲載順序を決める議案でございま

す。 

立候補届出順に委員長にくじを引いていただき、抽選された番号の順に、右から左へ順に候

補者の氏名を掲載することになります。 

説明は以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

 

○委員長 

事務局の説明が終わりました。質疑に入ります。 

 

「なし」の声あり 

 

○委員長 

それでは、事務局はくじの準備をお願いいたします。 

 

〔くじ〕 

 

○事務局 

それでは、決定いたしました番号を復唱させていただきます。届け出順に、すわ候補が３番、

末松候補が４番、松本候補が１番、一ノ瀬候補が５番、いでしげ候補が２番、この順で右から左

への掲載という形になります。 

以上でございます。 

 

○委員長 

それでは、採決いたします。 

議案第６１号、衆議院小選挙区選出議員選挙の候補者氏名等掲示の掲載順序の決定について、

この議案に同意することに御賛成の方の挙手を求めます。 

 

〔挙手、全員〕 

 

○委員長 

挙手、全員。したがって、この議案は可決すべきものと決定いたしました。 

以上で、本日の議決事項は全て終了いたしました。 

続きまして、議事日程２、その他に移ります。事務局はないですか。 

 

○事務局 

特にございません。 



 

○委員長 

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして、選挙管理委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

 

 

午後６時７分閉会 


